
Деснянська правда 324 травня 2018 року

16 травня відбулося офіційне 
відкриття заводу з виготовлення 
пластівців ТМ «Добродія», що вхо-
дить до складу національної агро-
промислової Agricom Group, основ-
ною сферою діяльності якої є ви-
пуск і продаж бакалійної групи това-
рів із зернових культур під власними 
торговими марками «Добродія» та 
«SAN GRANO».

Виробничий комплекс із виготов-
лення пластівців із зернових культур 
та продуктів на їх основі торгової мар-
ки «Добродія» розташований в смт Ми-
хайло-Коцюбинському. На заводі від-
буваються всі етапи виробництва 
пластівців із зернових та зернобобових 
культур: очищення, лущення, шліфу-
вання, гідротермічна обробка, нарізу-
вання, плющення та фасування в різні 
види упаковки. Відтепер у групі компа-
ній локалізований повний цикл вироб-
ництва від культивування вівса до ви-
робництва пластівців ТМ «Добродія», 
що дозволяє контролювати й забезпе-
чувати стабільно високу якість продук-
ції. Технології, що застосовуються при 
виробництві, не допускають викори-
стання штучних наповнювачів, у рецеп-
тури входять лише високоякісні злаки, 
льон, насіння, горіхи та сушені фрукти.

Відкриття виробничого комплек-
су дозволить Agricom Group із аграр-
ної компанії вийти на рівень вертикаль-
ної інтеграції з виробництвом продук-
тів для споживача. Вартість проекту – 
10,5 млн. доларів, із них 40% проінвес-
товано власних коштів, 60% – залучено 
у вигляді кредитів.

Першим привітав із відкриттям під-
приємства акціонер компанії Agricom 
Group Роман Приходько, який кілька 
років тому повірив у перспективи ство-
рення заводу й можливості працівників 
компанії та вклав свої кошти саме в цей 
бізнес. 

«Іще у 2014 році було ухвалене рі-
шення стати не просто аграрною ком-
панією, а почати виробництво продук-
ції з високою доданою вартістю, аби 
бути ближчими до українського спо-
живача і пропонувати здорові, корис-
ні продукти, вирощені на нашій землі, – 
розповів виконавчий директор Agricom 
Group Петро Мельник. – Від ідеї до 
реалізації проекту минуло майже чоти-
ри роки, й наразі ми знову задумуємо-
ся над новими амбітними цілями». Та-
кож він додав, що завод майже не пра-
цює з давальницькою сировиною та 
використовує зерно з власних полів. У 
травні потужності заводу досягли точки 
беззбитковості у 350 тонн, але це ли-
ше початок, а в перспективі планується 
збудувати ще три цехи з виробництва 
додаткової продукції.

Надсучасне виробництво повністю 
автоматизовано, тому планова кіль-
кість робочих місць становить близько 
100 осіб – при цьому реально керують 
усім виробничим циклом лише три (!) 

працівники. Завод побудований із ви-
користанням найновіших екологічних 
вимог, де, окрім безвідходного вироб-
ництва, застосована система очищен-
ня повітря, яка має найсучасніші євро-
пейські стандарти й не забруднює на-
вколишнє середовище.

«Завод відповідає найсучаснішим 
європейським нормам, задовольняє 
всі вимоги споживачів із якості та еко-
логічності, тому його відкриття – зна-
чна подія не лише для регіону, а й для 
України, – повідомив Петро Мельник. 
– Щомісяця ми спостерігаємо зростан-
ня популярності пластівців, підвищен-
ня культури споживання продуктів, усе 
більше людей переходить на здорове 
харчування, тому ми пишаємося тим, 
що можемо підтримувати українців у 
прагненні бути здоровішими та спожи-
вати корисну їжу». Також пан Петро зі-
знався, що раніше споживав пластів-
ці закордонного виробника, а тому ви-
рішив створити виробництво якісної 
продукції саме у нас у державі.

На проектну потужність заводу – 
мільйон кілограмів на місяць – у ком-
панії планують вийти наприкінці цього 
року.

Як зазначила керівниця напряму 
переробки та розробки нових продук-
тів ТМ «Добродія» Ірина Брославце-
ва, виробничий комплекс ТМ «Добро-
дія» має безвідходне виробництво. 
«Унікальність заводу полягає у вико-
ристанні останніх розробок світового 
лідера-виробника обладнання компа-
нії «Bühler». При цьому завод повністю 
автоматизований, що виключає люд-
ський фактор у виробництві, а мініміза-

ція негативного впливу на навколишнє 
середовище впроваджена на підпри-
ємстві шляхом переходу на альтерна-
тивні джерела енергії (для котельні ви-
користовуються лушпиння вівса й від-
ходи третьої категорії із зерноочис-
них машин, які направляються на біо-
котельню. У результаті спалювання на 
підприємстві отримують технологіч-
ний та побутовий пар. Його використо-
вують як під час виробництва, так і для 
обігріву приміщень», – повідомила Іри-
на Брославцева.

Також пані Ірина розповіла, що ре-
цептури пластівців постійно попов-
нюються. І нині асортимент продукції 
ТМ «Добродія» (не рахуючи ТМ «SAN 
GRANO») досить широкий, а саме: 
пластівці («Супер-Геркулес» із вівсяни-
ми та пшеничними висівками, з кура-
гою і яблуком; вівсяні та гречані плас-
тівці), суміші злаків (суміш пластівців 
4, 5, 7 злаків), продукти для здорово-
го харчування («Льон Експрес», висів-
ки вівсяні, пшеничні й житні), набори 

для хлібопічки «Скринька пекаря» і бо-
рошно. 

Директор заводу Андрій Ломейко 
зауважив, що пишається можливістю 
очолювати такий сучасний завод і ро-
зуміє високу відповідальність, але він 
упевнений у власній команді професіо-
налів та готовий постачати споживачам 
якісний продукт і стати брендом № 1 у 
Європі.

Представник компанії «Bühler» в 
Україні Андрій Шаран привітав із від-
криттям заводу, який на швейцар-
ському обладнанні випускатиме про-
дукт європейської якості, та за традиці-
єю вручив компанії символічний дзво-
ник, на виклик якого вони завжди гото-
ві прийти на допомогу.  

– Дуже приємно бути на відкритті за-
воду, бо лише рік тому на інвестиційно-
му форумі ми підписали меморандум 
про співпрацю з Петром Мельником, – 
зазначив голова Чернігівської ОДА Ва-
лерій Куліч. – Народження таких під-
приємств дає надію нашим людям на 
краще майбутнє, що можливо лише з 
новими надсучасними технологіями, 
адже ми повинні бути першими у світі.

Згодом же на запитання про мож-
ливу закупівлю високоякісних пластів-
ців «Добродія» для шкіл та дитячих са-
дочків, Валерій Куліч відповів, що це 
вже мають вирішувати самі громади. 
Стосовно ж, можливо, не зовсім вдало-
го часу для інвестицій він запевнив, що 
саме такий період варто використову-
вати, адже потім це зробити буде важ-
че. Було згадано і про всілякі перепо-
ни на шляху створення підприємства, 
де найпроблемнішою назвали природ-
ні монополії, як-то НКРЕКП. 

Президент Торгово-промислової 
палати України Геннадій Чижиков теж 
привітав усіх із днем народження за-

воду, що є приємним поштовхом для 
всієї країни, та пообіцяв компанії з бо-
ку ТПП всіляку підтримку в розширен-
ні експорту. 

Заступник міністра економічного 
розвитку і торгівлі України Михайло 
Тітарчук побажав, щоби підприємство 
«Добродія», у назві якого є добро, було 
прикладом для всіх, як можна правиль-
но поєднувати людський капітал, висо-
кі технології та корисні й перспективні 
амбітні цілі. 

Віце-президент Чернігівської ТПП, 
директор Департаменту зовнішньое-
кономічної діяльності Лариса Циган 
зауважила, що вони тісно співпра-
цюють з компанією «Agricom Group» 
(консультації, митно-брокерські по-
слуги) завдяки вдало проведеному 
минулому регіональному експорт-
но-інвестиційному форуму. І резуль-
татом цієї співпраці є відкриття над-
сучасного, високотехнологічного, по-
тужного заводу, який обладнали мен-
ше ніж за рік і аналогів якому немає 
навіть у Європі. Пані Лариса додала, 
що дуже приємно бачити ефективний 
розвиток Чернігівщини, а тому й на-
далі вони планують спів працювати зі 
стратегічним партнером – компанією 
«Agricom Group».

Відтак представники компанії на-
городили почесними дипломами всіх 
партнерів, що допомогли у відкритті 
заводу.

Для представників ЗМІ та гостей 
було організовано екскурсію підпри-
ємством, де кожен мав змогу особи-
сто пересвідчитися в унікальних надсу-
часних технологіях виробництва, яки-
ми можуть керувати лише три праців-
ники у зміні.

Після офіційної частини та 
прес-конференції всі змогли пригости-
тися смачно приготованими кашами з 
поживних пластівців «Добродія».

Ігор ГІЛЬОВ

Смачного!

Сіверщина за тиждень

За два з половиною роки Деснянській 
об’єднаній територіальній громаді вдало-
ся досягти значних успіхів у модернізації 

освітніх закладів і забезпеченні якісних умов для 
розвитку дітей та молоді. 

Як інформує Чернігівський Центр розвитку міс-
цевого самоврядування, створений за підтримки 
Програми «U-LEAD з Європою», навесні розпоча-
лися роботи з термомодернізації Деснянського на-
вчально-виховного комплексу на Козелеччині, де 
розташовані початкова школа й гімназія. Утеплення 
проводять екологічно чистими матеріалами. В ре-
зультаті школа перетворюється на яскравий кольо-
ровий будинок, який тішить око, гріє душу та еконо-
мить кошти. Учням тут буде тепло, а витрати на обі-
грів зменшаться. Цікаво, що раніше це приміщення 
ділили школа й гімназія. Але 2016 року було створе-
но єдиний Деснянський навчально-виховний комп-
лекс, який тепер включає початкову школу й гімна-
зію, куди йдуть діти після п’ятого класу. Загалом тут 
880 учнів. 

За два з половиною роки після створення грома-
ди школа перетворилася на сучасний навчальний за-
клад. Капітально відремонтовано дах, кабінети, клас-
ні кімнати, актову залу, замінено вікна на енергозбе-
рігаючі. Не забули про коридори та їдальню. «Все це 
робиться за кошти громади», – підкреслюють тут. 

Школи в Тужарі, Косачівці й Моровську не закри-
ли. Привели до ладу: в Тужарській замінили котли для 
обігріву, в Косачівській і Моровській відремонтували 
дахи. Придбали автобус для Моровської школи – за 
рахунок інфраструктурної субвенції та коштів грома-
ди. У трьох сільських школах – більше ста учнів. 

Громада опікується не тільки станом навчальних 
приміщень і ремонтами. Матеріально-технічна база – 
наочність, спеціальне обладнання для лабораторних 
занять, мультимедіа та комп’ютерні класи – все це су-
часне й нове. Вчителька хімії Людмила Бойкова за-
значає: «Ми на кожному уроці проводимо практичні 
досліди. Хімію вивчаємо згідно з навчальною програ-
мою та сучасними вимогами. Для роботи забезпече-
ні всім необхідним. Головне, щоб діти хотіли вчитися».

Потурбувалися тут і про уроки праці: новень-
кі швейні машинки, кухонне приладдя – все це допо-
магає дівчатам учитися бути справжніми господиня-
ми. «Наші учні постійно перемагають на олімпіадах 
та конкурсах. Навіть із такої дисципліни, як трудове 

навчання», – розповідає провідний спеціаліст відділу 
освіти Деснянської селищної ради Надія Гуртовен-
ко. І що найголовніше – не лише ті, хто навчається в 
НВК, а й учні сільських шкіл. «Знаєте, у нас немає по-
ділу між дітьми. Всі беруть активну участь у житті гро-
мади, у святах, конкурсах, іграх», – продовжує вона.

Освіта в Деснянській громаді повністю орієнтова-
на на потреби учнів. Наприклад, виявили проблему з 
мовленням у кількох першокласників – відкрили лого-
педичний кабінет. Цікаво, що звертаються за порада-
ми не лише учні початкових класів, а й старшоклас-
ники.

Коли виникла потреба в інклюзивній освіті, було 
створено медіатеку для молодших школярів. Тут про-
водяться індивідуальні заняття з особливими дітьми. 
Як зазначають учителі, медіатека ніколи не буває по-
рожньою. Вона поділена на кілька зон, а тому школя-
рі мають можливість і побути на самоті, відпочити, й 
ді знатися щось корисне, і просто погратися. У другій 
половині дня в цьому приміщенні відбувається нав-
чання за програмою «Інтелект України».

Організація дозвілля дітей у Деснянській громаді 
заслуговує особливої уваги. Його тут називають «по-
зашкілля». Означає це слово роботу більш ніж соро-
ка гуртків та студій, які відвідують понад шістсот ді-
тей із усієї громади. А об’єднав їх Центр творчості ді-
тей та юнацтва, створений у вересні 2017 року. «Нам 
удалося зібрати такий колектив педагогів, які можуть 
навчити хлопців і дівчат бути творчими та креативни-
ми. Крім того особливе місце в нашій роботі займає 

реалізація концепції національно-патріотичного ви-
ховання. Адже більшість наших вихованців – діти вій-
ськових. Прагнемо виховувати справжніх патріотів», 
– розповідає директорка ЦТДЮ Деснянської громади 
Лідія Мироненко.

Найпопулярніші серед гуртків – хореографічні, 
декоративно-прикладного мистецтва, патріотичного 
напряму. Є секції боксу, більярд, теніс, комп’ютерне 
програмування. Для дошкільнят організували «Шко-
лу майбутнього першокласника». Діти на заняттях ви-
вчають не тільки письмо та літери, а ще й опановують 
англійську мову, співають, грають у різні ігри.

Цього року до першого класу в Деснянській гро-
маді йде майже сто дітей. 

Дитячих садочків на території громади чотири – 
два цивільні, а два у відомстві Міністерства оборони. 
Як зазначає Надія Гуртовенко, дошкільні заклади та-
кож доглянуті, відремонтовані. Ті, що під опікою вій-
ськових, завжди мають методичну підтримку відділу 
освіти. Крім того селищна рада теж виділяє цим за-
кладам кошти на придбання меблів та необхідного 
обладнання. 

До речі, на останній сесії селищної ради було при-
йнято рішення про створення опорного навчального 
закладу на базі Деснянського НВК.

Фактично, освітня галузь у громаді готова до про-
ведення реформи. Є належна матеріально-технічна 
база, професійні кадри й головне – віра в те, що «змі-
ни потрібно починати з себе».

«Деснянська об’єднана громада – це приклад для 
інших громад у питанні реалізації повноважень ор-
ганів місцевого самоврядування у сфері освіти. Не-
зважаючи на те, що величина доходу на одного меш-
канця у бюджеті Деснянської селищної ради – одна 
з найбільших в Україні, органи місцевого самовря-
дування займаються оптимізацією освітньої мережі 
і цей процес спрямований на покращення якості на-
дання освітніх послуг. Це стосується й покращення 
матеріально-технічної бази, й запровадження новіт-
ніх методик у навчальному процесі, й забезпечення 
позашкільної роботи – насиченої та цікавої для роз-
витку кожної дитини», – зазначає радниця з питань 
муніципальних послуг Чернігівського Центру розвит-
ку місцевого самоврядування Ніна Подколзіна.  

Нагадаємо, що Деснянська громада утворила-
ся однією з перших у Чернігівській області, у ве-
ресні 2015-го. До складу громади увійшли Дес-
нянська селищна та три сільські ради – Морівська, 
Косачівська й Короп’янська – і загалом дев’ять 
сіл. У центрі громади – військовий полігон, який 
з’єднує 169-й навчальний центр Сухопутних військ 
Збройних сил України та Гончарівську танкову бри-
гаду. Площа велика – 776 кв. км, але не густозаселе-
на. Загалом на території громади дев’ять з полови-
ною тисяч жителів. Значна частина території вкрита 
лісом. Восени до Деснянської громади приєднаєть-
ся ще одна сільська рада – Карпилівська.

Оксана СТЕЛЬМАХ

Реформуємося

Як Деснянська громада модернізує 
освіту й дозвілля дітей та молоді

«Легенда» повертається у трійку

Минулого тижня на «Чернігів-арені» відбулося «дербі Чернігівської області»: 
в рамках Вищої ліги жіночого чемпіонату України з футболу «Легенда-ШВСМ» 
приймала «Єдність» (Плиски).

Перемогу в матчі з рахунком 2:0 здобули представниці обласного центру.
Цей успіх дозволив «Легенді» обігнати в таблиці «Ятрань-Берестівець» і поверну-

тися на 3-тє місце. В останніх двох матчах «Легенді» доведеться в гостях зіграти з аут-
сайдером чемпіонату – «Родиною-Ліцеєм» (ця гра завершилася 23 травня в Костопо-
лі) та «Ятранню-Берестівець» (матч відбудеться 27 травня). Для того, щоб завоювати 
«бронзу», «Легенді» достатньо перемогти хоча би в одній із двох зустрічей.

«Єдність» 27 травня на своєму полі прийме столичний «Атекс СДЮСШОР-16» і в 
разі перемоги може піднятися на 5-те місце в таблиці.

Сергій КАРАСЬ

ПСП «Пісківське» 
ЗАПРОШУЄЗАПРОШУЄ бажаючих представити свої промислові товари, вироби 

ручної роботи та продемонструвати майстер-класи 
на V Всеукраїнському фестивалі 

«Відродження українського села, «Відродження українського села, 

його духовності і культури»,його духовності і культури»,  

який відбудеться 9-10 червня 2018 р. о 10.00.
на «Співочому полі» с. Піски Бахмацького р-ну.

Просимо звертатися до оргкомітету для бронювання торгових місць.
Тел. (097) 50-10-337 (Ірина).

АнонсАнонс

Знаний молодий актор і режисер Міського палацу культури Микола Бичук разом 
із групою акторів готує незвичний для нашого міста театральний проект!

31 травня о 19.00 – поетично-пластичний перформанс 

«ПОГЛЯД СТРАХУ». 
Це вистава для тих, хто хоче відчути, як по шкірі пробіжать мурашки, а волосся ста-

не дибки.  
«Погляд страху» – це пластичний театральний перформанс, у якому актор стає 

провідником глядача у фантастичний світ людських страхів. Кожен зможе отримати 
гостроту відчуттів та поринути в незбагненний вир емоцій.

Квитки в касі Міського палацу культури (кількість місць обмежена)

Світ іграшок і тварин

У приміщенні Колегіуму на Валу відкрилася виставка «Світ пізнання», що 
об’єднує анімалістичні картини і... дитячу іграшку.

– Виставка складається з двох частин: це роботи відомого українського художни-
ка-анімаліста Геннадія Глікмана та іграшки з колекції київського колекціонера В’ячес-
лава Преподобного. Іграшка тут представлена переважно 60-80-х років XX століття, 
– розповідає заступник генерального директора  Національного архітектурно-істо-
ричного заповідника «Чернігів стародавній» Алла Доценко. – Тут є дуже цінні експона-
ти, вартість яких на аукціонах  вираховується в десятках тисяч доларів.

Виставка являє собою досить оригінальне поєднання. Її основа – іграшки радян-
ського періоду. Наприклад, один зі стендів повністю присвячений іграшковим швей-
ним машинкам, недалеко від них розташувалися пластмасові шоломи богатирів, тут 
же стенди з пістолетами та автоматами, «Катюшею», чорношкірою дівчинкою та на-
віть місяцеходом. Але найціннішим експонатом, як розповідають, є машина-кадилак 
«Фаетон» на борту якої стоять цифри «1925».

Іграшки доповнюються картинами, що висять на стінах. Автор цих робіт Геннадій 
Глікман із мольбертом та пензлями в руках пройшов Другу світову війну (на фронті він 
був художником), а після війни малював тварин.

На його картинах, представлених у Чернігові, різні тварини. Наприклад, «Оцелот» 
– горда кішка на дереві, яку художник намалював у 1973 році.

Виставка триватиме до 28 червня.

Сергій КАРАСЬ

Онкологи «натанцювали» на станцію для КТ

Представники компанії Philips подарували  Чернігівському обласному онколо-
гічному диспансеру сертифікат на додаткову робочу станцію до комп’ютерного 
томографа. Це відбулося в межах відкриття нового корпусу радіотерапевтичного 
відділення під сучасне променеве обладнання – лінійний прискорювач.

Як зазначив головний лікар он-
кодиспансеру Валерій Зуб, стан-
ція забезпечує підготовку пацієнта 
до променевої терапії. Обладнання  
використовується  інженерами-фі-
зиками для планування лікування. 
За словами представників компа-
нії Philips, робоча станція належить 
до останнього покоління, вона має 
велике значення для обробки ін-
формації після дослідження і є ло-
гічним доповненням до комп’ютер-
ного томографа виробництва тієї ж 
самої компанії, яким оснащено но-
вий корпус.

Подарунок має цікаву передісторію, що своїм корінням сягає 8 Березня, коли «гуля-
ти» Інтернетом пішов кліп-привітання https://www.youtube.com/watch?v=7cI4nfkLeak 
від чернігівських чоловіків-онкологів. На Ютубі і в соцмережах ролик став настільки 
«вірусним», що вийшов далеко за межі Чернігова й навіть України.

«Підрозділ усесвітньо відомої компанії Philips (Голландія) виробляє медичну апа-
ратуру. Підприємство відвідують відомі лікарі, міністри, директори лікарень. Тут бу-
ли посол України, королева Голландії її високість Максима», – повідомила уродженка 
Чернігова Ірина Пилипович, координаторка з планування компанії.

Ірина розіслала посилання на продукт творчості чоловічого колективу Чернігів-
ського онкодиспансеру своїм колегам і керівництву та повідомила, що начальник від-
ділу планування Річард Де Йонг під враженням від такої професійності й уваги до жі-
нок зазначив, що у чернігівських лікарів є чого повчитися.

Уляна КОВАЛЬЧУК

Екскурсія від учасника антарктичної експедиції

До Міжнародного дня захисту клімату працівники відділу науки, екоосві-
ти та рекреації Мезинського НПП спільно з учнями Вербівської школи побу-
вали на екскурсії на Придеснянській воднобалансовій станції. Діти дуже заці-
кавилися приладами – флюгелем, термометрами, геліографом, опадоміром, 
за допомогою яких вимірюються різні метеорологічні дані, а потім на їх основі 
складають прогноз погоди. 

Що цікаво, екскурсію 
нам провів начальник стан-
ції Олександр Надточій, учас-
ник 18-ї і 22-ї українських ан-
тарктичних експедицій (2013-
2014 та 2017-2018 рр.) на ан-
тарктичній станції «Академік 
Вернадський». Олександр Ва-
сильович поділився з дітьми 
враженнями від подорожей в 
Антарктиду. З його розпові-
ді діти дізналися про особли-
вості життя на острові Галінде-
зі, що за 100 км від Полярного 
кола і де 300 днів на рік сонце 
не виходить із-за хмар.

Завершальною нотою на-
шого дня стали прогулянка екологічною стежкою «Забілина криниця» й дегустація 
чаю з лікарських трав.

Алла НАЛИВАЙКО

«Там, де серце моє…»

Галерея «Фотомистецтво» (Мінськ, Білорусь) у партнерстві з Чернігівським 
міським фотоклубом «Прекрасне поруч» і Чернігівською ОУНБ ім. В. Г. Коро-
ленка презентували виставку ландшафтної фотографії «Там, де серце моє…» 
мінського фотохудожника Костянтина Мельника.

Пан Костянтин – багаторазовий переможець та призер республіканських і міжнарод-
них фотоконкурсів; автор фотопроекту «Свята Русь – зберігай Віру Православну»; ав-
тор циклу фотозамальовок із Національного музею народної архітектури та побуту Укра-
їни («Пирогів») під назвою «Тридев’яте…»; учасник фотопроекту «Спогад про Грюнваль-
да», що демонструвався в Чернігові в Музеї сучасного мистецтва «Пласт-Арт» 2011 року; 
куратор проекту «Реверанс XIX століттю»; член журі конкурсів «Світ навколо нас» та «Зе-
лений Мінськ»… Також митець є засновником розподіленої галереї «Фотомистецтво», в 
рамках якої проводиться близько ста фотовиставок щорічно в Білорусі й за її межами.

  На виставці «Там, де серце моє…» представлено 40 світлин, зроблених у період 
із 2008 по 2015 рік у Білорусі та на Чернігівщині.

І білоруські, й українські пейзажі для автора дуже близькі, бо з 1976 по 1979 роки 
він жив та навчався в Чернігові. Фотографії випромінюють неймовірне тепло й зако-
ханість автора в рідні краєвиди.

  Експозиція «Там, де серце моє…» триватиме до 20 червня 2018 року.

Катерина СКРИПКА

«Добродія» уже в дії«Добродія» уже в дії
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